Bapuant Ne 47

IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. J[poOHYIO 4acTh OTACISIHTE OT LENOH JeCcATHYHOH 3amaTol. ENUHUIBI H3MepeHuit MiIcaTh He HyKHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOXKETE BIIUCATh WIIM 3arpy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOMKET OLCHHThH 3arpy’KCHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
OTBeTOM. BhIcTaBIICHHBIE yunTeneM 0auibl 0TOOpa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. U3 npuseneHHbIX rpadukos Beibepure rpaduk Gpynkiun y = log, x, rne a > 1:
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2. W3 nepeducieHHBIX TeJ BBIIMIINTE TENa BPALIEHUs: ap, NpaMuia, KOHyC, LMIHMHAD, IapajuleleNuIesl, yCeUeHHbIH KOHyC, yCeueH-
Hasl MUpaMuja.
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3. Brmuucaure: 325.

4. Pemmre ypapHeHue: Vx+3 = —2.
5. Pemmre ypasuenue: log, x4 log, (x —3) = 1.

6. Bsicora 1 0Opa3yolast KOHyca paBHBI COOTBETCTBEHHO 4 1 5 M. Haiinute o6bem koHyca.

2x=1—cosx.
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. Pemnte ypaBnenue: Sin

8. Haiimure o6nacts onpenenenus pynxiuu y = 4/ 0, o3y _ |
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9. Pemmre HEPABEHCTBO (15’“275"+6)xTz < log;(3cos2m)

10. B mpaBunbHOM TpeyroabHOH nupaMuge 60KoBoe pedpo HAKIOHEHO K INIOCKOCTH OCHOBaHUA nof yroM 30°. Haiinure yron HakioHa
60KOBOI rpaHU MUPAMUIBI K OCHOBAaHUIO TUPAMHIBI.
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